

2016-08-02 УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ЗЕМЛЯКА

---



В верхнехавском селе Углянец установили памятную доску писателю-земляку Владимиру Александровичу Кораблинову. В церемонии открытия, состоявшейся 31 июля, в День рождения В.А. Кораблинова, принял участие первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы С.И. Рудаков.

Известный советский писатель В.А. Кораблинов жил и трудился на воронежской земле, большую часть произведений посвятил знаменитым людям и ярким событиям родного края. Главной для его творчества всегда оставалась историческая проза. Работал в книжном издательстве, в редакциях газет «Коммуна» и «Молодой Коммунар». Автор «Воронежской поэмы», повестей «В заповедном лесу», «Казак Герасим Кривуша», «Воронежские корабли», романов «Жизнь Кольцова» и «Жизнь Никитина». С 1956 года — член Союза писателей СССР. Умер в 1989 г. в Воронеже в возрасте 84 лет.

Жители Углянца, где прошли детские и юношеские годы Кораблинова, решили увековечить его память, собрали денежные средства на памятную доску. Дом на улице Ломоносова, где жил писатель, к сожалению, не сохранился. Осталась только часть

стены, которую доставили к местной церкви, прикрепив памятную доску. В этом помогли предприниматели, руководство комбината «Опытный» и казаки.

*– Это событие собрало в Углянце родных, близких, друзей и всех почитателей писателя, – сказал воронежский краевед Владимир Елецких. – Каждому из них есть что вспомнить и рассказать о Владимире Кораблинове.*

Поэт Виктор Будаков передал пять комплектов книг с произведениями Кораблинова в верхнехавские школы, библиотеку и краеведческий музей.

*– В середине шестидесятых для нас, молодых литераторов, имя Владимира Кораблинова звучало уже как легенда, – рассказал поэт. – И первые встречи с писателем оставляли у каждого из молодых желание общаться с ним снова и снова.*



В этот же день на здание воскресной школы установили мемориальную доску отцу

писателя, священнику Александру Кораблинову.

*– Это праздник не только Углянца, а всей области, - отметил в своём выступлении лидер воронежских коммунистов С.И. Рудаков.*

*– Кораблинов – литературный классик, им гордится воронежская земля. Сейчас, когда общество ищет объединяющую идею, памятные доски сыну-литератору и отцу-священнику, который создал воскресную школу – это пример того, как должны объединяться в обществе люди: на служении людям, принципам справедливости, добра, первостепенного значения общих интересов над частнособственническим эгоизмом.*

*– Я благодарю всех организаторов события за память о моих предках, и передаю в будущий музей личные вещи деда, – сказала внучка писателя Анна Гладышева.*

Мероприятие закончилось чаепитием в местной воскресной школе и ухой на реке Усманке.